

Nr 388 B /
23.03.1999

INTERPELARE

adresată Primului Ministru **RADU VASILE**

Tentativa de privatizare frauduloasă a rămășițelor stațiunii Durău și a două cabane montane din masivul Ceahlăul, reunite sub numele de S.C. Durău S.A., este binecunoscută, la această oră, atât opiniei publice, cât și FPS-ului, IGP-ului, Justiției, Corpului de Control al Guvernului, Parlamentului României. Vreau să salut pe această cale contribuția întregii prese din județul Neamț în denunțarea acestei tentative, prin care, din motive de ordin politic țărănist se favorizează o firmă din Harghita cu fața unei firme din Neamț cea din urmă avînd o cifră de afaceri de 50 de ori mai mare și susținerea fermă a BRD.

Întrebările mele de astăzi sînt clare și sper să apuc ziua în care voi afla răspunsurile oficiale înaintea ziariștilor:

1. Dacă FPS nu știe ce, cum și cui să mai vîndă, teoretic pe un preț mai bun, atunci de ce intervine, într-un asemenea caz, printr-o adresă emisă de Direcția Teritorială Neamț, pentru încheierea de urgență a contractului de vînzare-cumpărare a S.C. Durău S.A. cu Transmarflemn Harghita, incluzînd clauze de litigiu, cîtă vreme litigiul aflat pe rolul secției Comerciale a Tribunalului Neamț n-a fost soluționat ? Doar pentru a da o umbră de satisfacție celui care oferă bani mai puțini ?

2. De ce termenele date de Tribunalele comerciale sînt atît de lungi, cînd un asemenea caz impune soluții rapide ? A trecut destul timp de la 20.01.1999, ziua cînd TCE 3 Brazi a fost exclusă de la licitație.

3. Contractul prin care Hotelul Durău, din stațiune, a fost închiriat anul trecut de firmele Transmarflemn și Dradia din Harghita fără licitație este cunoscut de toate autoritățile în drept. Nu observă nimeni ilegalitatea ?

4. La sfîrșitul săptămîinii trecute a descins în Neamț, pe acest subiect, o echipă a Corpului de control al Guvernului, într-o atmosferă de deplină discreție. Nu se poate lucra la vedere, după modelul oferit de Ovidiu Grecea, la Timișoara ?

Dacă intervenția mea vi s-a părut pasională, nu este din cauza apartenenței mele la P.R.M., ci din cu totul alte motive sînt inginer constructor, am lucrat la ridicarea Stațiunii Durău, nu pot sta cu mîinile în sîn.

VIOREL BURLACU
Deputat P.R.M. de Neamț

